EGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTR EGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTR PAG. // GLIOPA CERTIFICA 394170 CON VISTA A LA SOLICITUD 10 -QUE LA SOCIEDAD : GODWIN ENTERPRISES S.A. 439228 DOC. 525365 DESDE EL SE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA DOS DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL TRES . - QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE - QUE SUS DIRECTORES SON: 1) JOSE E.SILVA R. 2) MARTA DE SAAVEDRA 3) DIANETH M. DE OSPINO - QUE SUS DIGNATARIOS SON: : JOSE E.SILVA R. PRESIDENTE : MARTA DE SAAVEDRA TESORERO : DIANETH M. DE OSPINO SECRETARIO - QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: MORGAN Y MORGAN - QUE SU CAPITAL ES DE *******10,000.QO DOLARES AMERICANOS. QUE SU DURACION ES PERPETUA - QUE SU DOMICILIO ES PANAMA EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA . EL CATORCE JUNIO DEL DOS MIL DIEZ A LAS 12:38:30.P.M. ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS POR UN VALOR DE B/. 30.00 COMPROBANTE NO. 10 -394170 NO. CERTIFICADO: S. ANONIMA - 064754 JOHEL ANTONIO COCCIO FECHA: Lunes 14, Junio DE 2010 CERTIFICADOR // GLJOPA20 // APOSTILLE Convention de la haye du 5 octobre 1961 1 Pale PARLARIA El presente documento aública 2 ha sido firmado por Soh 3 quien actua er calidad 4 y esta revestir : del accionimbra de CERTIFICATION 5 EN Panamá JUL 2010 7 por DIRECCION ADMINISTRATI Esta Autorizacion implica responsed in the same of the same statement of documental transfer and the same statement. 8 Sajo el número 9 Selloitimbre Diero G. Aycart Vincenzini DOCTOR - NOTARIO

REGISTROPUBLICODEPANAMA REGIST